

Δεν διεκδικεί βουλευτική έδρα στις επόμενες εκλογές ο Κλάιβ Πάλμερ

Ο μεγιστάνας των ορυχείων, Κλάιβ Πάλμερ, ανακοίνωσε χθες ότι δεν πρόκειται να διεκδικήσει το χρίσμα του Φιλελεύθερου - Εθνικού Κόμματος, για να θέσει υποψηφιότητα στις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές.

Ο κ. Πάλμερ τόνισε ότι η απόφασή του οφείλεται στην διαφωνία του με την πολιτική που ακολουθεί ο Συνασπισμός στο θέμα των αιτούντων άσυλο. «Τόσο η πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση Γκίλαρντ στο θέμα των προσφύγων, όσο και αυτή του Συνασπισμού, θα οδηγήσουν στον άδικο θάνατο πολλών αιτούντων άσυλο που θα

επιχειρήσουν να έρθουν στην Αυστραλία με σαπιοκάραβα», τόνισε ο κ. Πάλμερ.

Να σημειωθεί ότι στο πρόσφατο παρελθόν ο πολυεκατομμυριούχος μεγαλοεπιχειρηματίας, είχε δηλώσει ότι τον ενδιέφερε η έδρα Φέαρφαξ στο Σανσαϊν Κόουστ ή η έδρα στην οποία εκλέγεται ο σημερινός υπουργός Θησαυροφυλακίου Γουέιν Σουάν, Lilley. «Δεν μπορώ να επιτρέψω να καθούν άδικα άνδρες, γυναίκες και παιδιά, επειδή τόσο η κυβέρνηση όσο και η αντιπολίτευση, δεν μπορούν να δώσουν λύσεις στο πρόβλημα των αιτούντων άσυλο», τόνισε ο κ. Πάλμερ.

Παθητικό \$245 εκατομμυρίων παρουσίασε η Qantas

Η αεροπορική εταιρία Qantas, ανακοίνωσε χθες παθητικό \$245 εκατομμυρίων στο οικονομικό έτος μέχρι τις 30 Ιουνίου 2012, σε σύγκριση με κέρδος \$250 εκ. που παρουσίασε στο προηγούμενο δωδεκάμηνο.

Η Διοίκηση της Qantas ανακοίνωσε ότι λόγω της κατάστασης, θα ακυρωθεί η παραγγελία για την αγορά 35 Μπόϊγκ 787-9. Το συμβόλαιο της αγοράς των 35 αεροσκαφών ανερχόταν στα \$8,1 δις.



Η BHP σταμάτησε προσωρινά την αξιοποίηση του ορυχείου Olympic Dam

«Η εταιρία BHP πολύ δύσκολα θα επανακτήσει την εμπιστοσύνη της κυβέρνησής μου, αλλά και της ευρύτερης κοινωνίας».

Τη δήλωση αυτή έκανε χθες ο Πρωθυπουργός της Νότιας Αυστραλίας, Τζέι Γουέδεριλ, μετά την απόφαση της BHP να βάλει - για δεύτερη φορά - στο ράφι, τα σχέδιά της για την επέκταση του ορυχείου στο Olympic Dam.

Η BHP, η μεγαλύτερη εξορυκτική εταιρία της Αυστραλίας, αποφάσισε να σταματήσει προσωρινά την αξιοποίηση του ορυχείου Olympic Dam, λόγω των προβλέψεων για πώση των τιμών αρκετών μεταλλευμάτων στη διεθνή αγορά, τη γενικότερη πορεία της οικονομίας των χωρών της Ασίας και την πίεση που δέχεται από του μετόχους της για μεγαλύτερα αποθέματα σε μετρητά.

Να υπενθυμίσουμε ότι η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση είχε δώσει τη συγκατάθεσή της στην εταιρία BHP Billiton, προκειμένου να προχωρήσει στην εξόρυξη ουρανίου στο γνωστό ορυχείο του Olympic Dam στη Νότια Αυστραλία, με προοπτική να δημιουργηθεί το μεγαλύτερο ορυχείο ουρανίου και χαλκού στον κόσμο. Η επέκταση του ορυχείου αναμενόταν να δημιουργήσει 13.000 νέες θέσεις εργασίας και να συνεισφέρει 45 δις. δολάρια στην οικονομία της Αυστραλίας τα επόμενα 30 χρόνια.

Ο Αρχηγός της Ομοσπονδιακής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπουτ, υποστηρίζει ότι για την απόφαση της BHP να σταματήσει προσωρινά την αξιοποίηση του ορυχείου Olympic Dam, ευθύνεται ο φόρος ρύπανσης που επέβαλε η κυβέρνηση Γκίλαρντ από την 1η Ιουλίου και η επιβολή υψηλών φόρων στην εξορυκτική βιομηχανία.

Παράδειγμα προς μίμηση αυτό της Τασμανίας για την απαγόρευση πώλησης τσιγάρων σε άτομα που γεννήθηκαν μετά το 2000

Το παράδειγμα της κυβέρνησης της Τασμανίας, που εξετάζει το ενδεχόμενο να απαγορεύσει την πώληση τσιγάρων σε όλους τους πολίτες που έχουν γεννηθεί μετά το 2000, όταν θα γίνονται 18 ετών, πολύ πιθανόν να ακολουθήσουν σύντομα κι άλλες πολιτείες της Αυστραλίας. Όπως έγραψε «Ο Κόσμος» χθες, η σχετική πρόταση εγκρίθηκε ομόφωνα από την γερουσία της πολιτείας και η τοπική κυβέρνηση δεν αποκλείεται να την υιοθετήσει. «Ετσι θα δημιουργήσουμε μια νέα γενιά που δεν θα έχει καμιά σχέση με το κάπνισμα», είχε δηλώσει χαρακτηριστικά ο Βουλευτής Άιβαν Ντιν που κατέθεσε την πρόταση.

Σύμφωνα με την εισήγησή του από το 2018 και μετά όσοι πωλούν τσιγάρα θα πρέπει να ζητούν ταυτότητα ή αποδεικτικό στοιχείο της ηλικίας των πελατών τους. «Σε όσους γεννήθηκαν μετά το 2000 θα είναι παράνομη η πώληση



τσιγάρων», είπε ο κ. Ντιν. Η απαγόρευση που εξετάζει η κυβέρνηση της Τασμανίας έρχεται λίγες μέρες μετά την απόφαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου της Αυστραλίας που απέρριψε ένσταση των καπνοβιομηχανιών British American Tobacco, Britain's Imperial Tobacco, Philip Morris και Japan Tobacco κατά απαγορεύσεων της Ομοσπονδιακής κυβέρνησης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γνήσιο ελληνικό εστιατόριο με περισσότερες από 50 θέσεις καθημένων σε καταπληκτική τοποθεσία.

Ο κύκλος εργασιών του εστιατορίου ανέρχεται στις \$800.000.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Έρικ στο 0416 179 876, ή με τον Πίτερ στο 0433 000 700

14923



PERTSOULIS LAWYERS ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Level 1, 178 Burwood Rd., Burwood • Tel. 9745 0755

Για όλες τις νομικές σας ανάγκες ζητήστε τον δικηγόρο

ΝΙΚΟΛΑ ΠΕΡΤΣΟΥΛΗ

- Διαθήκες από \$200 για μία και από \$300 για ανδρόγυνο
- PROBATE (επικύρωση διαθήκης) 10% ΕΚΠΤΩΣΗ*

*ισχύουν όροι

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ - ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

14572